

TISKOVÁ ZPRÁVA

CVC a EMMA Capital: Po Packetě akvizice v Maďarsku i v ČR

Bukurešť, 12. června 2024

Holding, který společně vytvořily globální private equity fond CVC Capital Partners a skupina EMMA Capital, oznámil další akvizice. Podepsal smlouvu na nákup 100% podílu v maďarské společnosti FoxPost, která se zaměřuje na dodávky zboží objednaného přes internet prostřednictvím vlastní sítě samoobslužných výdejních boxů. Kromě toho se po dohodě obou partnerů stala součástí společného holdingu i česká společnost Mailstep, až dosud plně vlastněná firmou EMMA Capital. Podíly obou partnerů v holdingu zůstávají zachovány v poměru 65:35 ve prospěch CVC.

Firma FoxPost je významným hráčem na maďarském trhu výdejních boxů. Má více než tisícovku obchodních partnerů ze sféry e-commerce, jejichž zákazníkům dodala v loňském roce přes 10 milionů balíčků. Jejich 1100 boxů jí zajišťuje dostupnost ve všech větších maďarských městech a aglomeracích s vysokým počtem obyvatel.

“Maďarský trh považujeme za velice atraktivní. V současnosti zde vidíme ustupující trend dodávek přímo k zákazníkovi, zatímco atraktivita výdejových boxů se naopak zvyšuje. Proto nám naše nová akvizice připadá velmi perspektivní,” říká k akvizici Senior Managing Director CVC Jakub Čanda.

Dokončení celé transakce je podmíněno mimo jiné souhlasem orgánů Evropské unie pro hospodářskou soutěž.

Novým aktivem společného holdingu CVC a EMMA Capital je také česká společnost Mailstep – leader na trhu fulfillmentu v České republice. Firmu až dosud vlastnila skupina EMMA Capital, která do ní vstoupila v roce 2021.

V případě společnosti Mailstep už regulatorní proces proběhl a akcie byly převedeny.

CVC je globální private equity společnost, která působí v Evropě, Asii a USA a spravuje aktiva v hodnotě přibližně 177 miliard EUR. Je investorem ve 125 společnostech, jejichž celkový roční obrat činí přibližně 100 miliard EUR a které zaměstnávají více než 550 tisíc lidí. Za 40 let své činnosti vybudovala síť 29 kanceláří po celém světě.

EMMA Capital je soukromý investiční holding založený v roce 2012 Jiřím Šmejcem. V posledních letech se zaměřuje především na trhy ve státech Evropské unie, ale přítomna je i na dalších trzích v Evropě a Asii. Ve společnostech, kde získá kapitálový podíl, většinou hraje aktivní roli, podílí se na jejich řízení, rozvoji i případné restrukturalizaci. Její investiční prioritou jsou retailové a zákaznický orientované firmy.

Kontakt:

Pavel Zuna
EMMA Capital
zuna@emmacapital.cz